



Анализ работы следственного управления по внесению представлений об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, за 2017 год и эффективности их рассмотрения

Перед следственным управлением поставлена задача по выявлению и устранению по всем уголовным делам комплекса обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, а также по контролю рассмотрения и эффективности внесенных представлений.

В 2017 году следователям следственного управления по расследованным уголовным делам внесено 1387 (АППГ – 1 522) представления об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений, по 1 374 уголовным делам (АППГ – 1 459). Рассмотрено 1 270 (АППГ – 1 471) представлений, по которым привлечено к дисциплинарной ответственности 1 511 лиц (АППГ – 1 710), эффективность рассмотрения представлений составила 119 % (АППГ – 118,3 %)

С непосредственным участием следователей и руководителей следственных подразделений рассмотрены 560 представлений (АППГ - 586), в 165 случаях результаты расследования уголовных дел доложены в различных учреждениях и организациях, в т.ч. 99 - в учебных заведениях, 39 - в трудовых коллективах, 27 в органах исполнительной власти.

1 108 представлений внесено в органы внутренних дел, 90 - в учреждения образования, 14 - в медицинские учреждения, 95 - в органы местного самоуправления, 80 в иные учреждения и организации.

Вопросы профилактики преступности рассмотрены на заседании Постоянно действующего координационного совещания при Главе республики, заседании Общественного и Консультативного советов следственного управления, ежеквартально представители следственного управления принимают участие в заседании муниципальных межведомственных комиссий по обеспечению профилактики правонарушений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1198958>